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Роль батька у вихованні дитини позначається на її розвитку

Я не начало жизни, не конец

 Я продолженье жизни – я отец

 М. Светлов

 
Багато матерів свято вважають, що виховання дитини – прерогатива суто жіноча. Проте, роль батька у вихованні не можна ні заперечувати, ні нехтувати нею. Звичайно, чоловічі підходи можуть кардинально відрізнятися від жіночих методів, але важливість їх не треба недооцінювати. 

Жінкам часто здається, що чоловіки легковажніші стосовно дітей і все роблять навпаки: не вчасно годують, неправильно укладають спати, грають з малюком абсолютно дикими способами, і роль батька у вихованні абсолютно не потрібна на етапах перетворення новонародженого в немовля, а потім у малюка. 

 
Насправді, позначається відмінність в логічних ланцюжках. В той час, коли в матері говорить інстинкт курки-квочки, яка обов'язково повинна укласти дитину вчасно спати, погодувати її по годиннику, пограти яскравою іграшкою для розвитку різних рефлексів, батько може діяти кардинально протилежно. 

 
Якщо дитина вередує і не їсть кашку, можливо, причина криється в тому, що їй не хочеться їсти саме у цей момент. Чоловік навряд чи умовлятиме малюка поїсти «за тата» і «за маму». Здорові інстинкти візьмуть своє – і дитина попросить їжу, коли дійсно зголодніє. 

 Чоловіки не люблять заколисувати дітей. Часто вони намагаються дати дитині інформацію: показати пташок, рибок, звіряток, вкласти в руку якийсь предмет, щоб дитина його помацала. Таким чином, малюк одержує величезний шматок інформації про світ, вимотується і засинає прямо на ходу. 

Розвиваюче середовище, узяте з побутової реальності

 В той час, як більшість жінок грають з дітьми традиційно, чоловіки вважають за краще перетворювати навколишній світ на майданчик для пізнавальної діяльності малюка. Іграшкою в такому пізнанні можуть служити різні побутові інструменти, техніка і навіть шматочки їжі. Розвиваючи у дитини хапальний рефлекс, чоловік тим самим прискорює процес її світосприймання. Учені вже давно довели, що саме дрібна моторика рук робить величезний вплив на розвиток дитини в цілому. 

Саме практичний розум, тверезе мислення, уміння бачити у буденних речах засіб для навчання дитини, роблять татів незамінними. Батьки набагато сміливіші, вони не боязливо знайомлять дітей з технікою, граючи, допомагають освоюватися дитині в світі і попутно стають надійним, вірним і найкращим другом. 

 
Разом з дитиною дорослий чоловік починає бачити дрібниці, які з віком перестають привертати увагу, а ось для малюків дуже важливі: те, що для дорослих буденне, для дитини нове і ще незвідане. А жінкам не варто турбуватися, що їх місце біля дитини займе чоловік. Міцні зв'язки, що йдуть від батьків до малюка, здатні зближувати сім'ю, зробити її міцною і непохитною.
Чим більше щиро люблячих людей оточує малюка, тим краще!
